



Raport de activitate

al consilierului local

Dorina – Stela VORNICU

2023

În conformitate cu prevederile “Art. 225: Dispoziții privind obligațiile de informare pentru aleșii locali”, activitatea consilierului local este reglementată de Codul Administrativ adoptat prin OUG nr. 57/2019, publicată în Monitorul oficial nr. 555 din 05.07.2019. În secțiunea a doua a articolului menționat, obligația alesului local este de a prezenta un raport anual de activitate.

*“Articolul 225: Dispoziții privind obligațiile de informare pentru aleșii locali
(2) Fiecare consilier local, respectiv consilier județean, precum și viceprimarii, respectiv vicepreședinții consiliului județean sunt obligați să prezinte un raport anual de activitate, care este făcut public prin grija secretarului general al unității/subdiviziunii administrativ-teritoriale.*

În conformitate cu prevederile reglementate de Codul administrativ, prezint următorul raport de activitate pentru perioada ianuarie-decembrie 2023.

În intervalul menționat, Consiliul Local al Municipiului Arad s-a întrunit în ședințe publice ordinare și extraordinare de 48 de ori.

Subsemnata, în calitate de consilier local, am participat la 47 de ședințe menționate mai sus.

În calitate de consilier local activez în cadrul a două comisii:

1. Comisia de Buget, finanțe și activități economice, în calitate de Membru
2. Comisia de Validare a rezultatelor votului secret, în calitate de Președinte

În cadrul comisiei de Buget – finanțe - activități economice, am participat la 69 de ședințe ale comisiei din cele 70 care au avut loc.

În urma succesului obținut de evenimentele organizate anul trecut, am decis să continuăm seria evenimentelor socio-culturale, care au generat un impact semnificativ asupra comunității arădene.



„Procesul lui Iisus”, al doilea eveniment din seria Conferințelor „Credința Culturii”, desfășurat pe data de 8 aprilie 2023, a redeschis, după mai bine de două milenii, dosarul procesului care a marcat profund cultura și istoria umanității, oferind noi perspective asupra legitimității juridice și morale a acestuia. Părintele Stelian Tofană, profesor universitar în Teologie la Universitatea „Babeș-Bolyai”, și avocatul Lavinia Tec, conferențiar la Facultatea de Drept din Timișoara și autoarea cărții „Procesul lui Iisus - adevăr sau ideologie”, au fost invitați să dezbată această temă din punct de vedere juridic și religios. Evenimentul a inclus și lansarea volumului de referință scris de Lavinia Tec, aducând noi răspunsuri și întrebări pentru participanți.

„O zi cu tata” s-a desfășurat între 13-14 mai 2023, în Parcul Europa și Parcul Aventura Voinicilor, și a oferit familiilor din Arad ocazia de a petrece momente de neuitat, pline de jocuri și activități în aer liber. Această inițiativă a fost dedicată întăririi relației dintre părinți și copii și a reușit să atragă un număr impresionant de participanți.

„Campionatul de tenis cu piciorul Arad” a avut loc pe 17-18 iunie 2023 și a ajuns la a doua ediție, fiind organizat în parteneriat cu Union Internationale de Futnet. Evenimentul a reunit echipe atât de amatori din țară, cât și echipe naționale din Europa, iar includerea sa în calendarul internațional a contribuit la creșterea notorietății acestui sport în Arad.

Colaborarea cu diverse structuri locale și naționale (asociații, fundații, ONG-uri) mi-a permis să creez contexte de interacțiune autentică cu cetățenii. Aceste evenimente au fost o oportunitate extraordinară de a reconecta comunitatea, de a oferi un timp valoros împreună și de a construi relații mai apropiate. Să fim împreună, ca oameni printre oameni, a fost o experiență de neuitat.

Cetățenii Municipiului Arad mă pot contacta folosind următoarele canale de comunicare media:

- <https://www.facebook.com/dorina.calin.31>
- mail: dorina85vornicu@gmail.com